

А О П

Във е публикува!  
 в АОП по ст. път.  
 21.12.2013

АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
 1000 София, ул. Лере 4  
 факс: 940 7078  
 e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg  
 интернет адрес: http://www.aop.bg

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

## ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

## Деловодна информация

Партида на възложителя: 00189

Поделение: \_\_\_\_\_

Изходящ номер: 15.167 от дата 21/12/2013

## Коментар на възложителя:

От датата на публикуване на публичната покана, на всички заинтересовани лица се предоставя пълен достъп по ел. път до документацията за участие в процедурата на следния Интернет адрес на Община Севлиево: [www.sevlievo.bg](http://www.sevlievo.bg), раздел "Обществени поръчки".

## РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

## I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

Община Севлиево

Адрес

пл. Свобода № 1

Град

Севлиево

Пощенски код

5400

Страна

Република  
България

Място/места за контакт

Телефон

0675 396166

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

инж. Станимир Венков

E-mail

[sevlievo@sevlievo.bg](mailto:sevlievo@sevlievo.bg)

Факс

0675 32773

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

[www.sevlievo.bg](http://www.sevlievo.bg)

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

[www.sevlievo.bg](http://www.sevlievo.bg)

## РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката

 Строителство Доставки Услуги

## Кратко описание

Настоящата поръчка с предмет: „Възстановяване на мост над река Боазка на път GAB 1165 Сенник – Априлци“ предвижда ремонт на съоръжението, посредством възстановяване на падналата част от зидарията и повишаване на неговата носимоспособност. Липсващата зидария ще бъде възстановена със стоманобетонени стени. По искане на Община Севлиево, съществуващото съоръжение ще бъде уширено откъм оттока с тротоарна конзола от 1.25м, а откъм втока с тротоарна конзола от 0.65м. По този начин в зоната на съоръжението ще бъде осигурено пътно платно с ширина от 5.29м –

при устой Боаза и до 5.10м при устой Априлци. Върху цялото съоръжение ще бъде отлята стоманобетонова плоча, замонолитваща новите елементи на конструкцията. Плочата ще завършва на втока и на оттока с надлъжни замонолитващи греди, носещи новите тротоарни блокове. Те ще предават натоварването на 4 стоманобетонени опори, изградени в краищата на крилата. Опорите се фундират в скалата. Средната част на плочата ще бъде оребрена с 2 надлъжни греди, лежащи върху пълнежа на свода. В края на крилата, ще бъдат изградени напречни греди, служещи като обтегачи на надлъжните греди и опорите. Върху плочата се полага хидроизолация от рулонен тип, неизискваща предпазен пласт. Директно върху хидроизолацията е предвидено полагането на два пласта плътен асфалтобетон с обща дебелина 10 см. На тротоарните блокове на връхната конструкция се монтира комбинирана стоманена предпазна отграда – парапет с височина 1,10 м. Дъното на реката в зоната на съоръжението трябва да бъде почистено от натлачванията и от прорасналите дървета и храсти, за да се осигури нормално протичане на водните количества през съоръжението. При възстановяване на пътните насипи в краищата на крилата на съоръжението да се използват габиони, които ще защитят петите на конусите, обсипващи крилата от подравяне и свличане към реката. За изпълнение на обекта има издадено Разрешение за строеж № 98 от 19.06.2013 г.

#### Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	45221119	

### РАЗДЕЛ III

#### Количество или обем

Предвидените за изпълнение СМР са съгласно приложена КС. Посочената прогнозна стойност е без ДДС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 91880.83 Валута: BGN

#### Място на извършване

територията на гр. Севлиево, км 18+600, път GAB 1165 Сенник - Априлци

код NUTS:  
BG322

#### Изисквания за изпълнение на поръчката

Изпълнението на СМР да бъде в съответствие със Закона за устройство на територията (ЗУТ), приложимите подзаконовни актове към ЗУТ, регламентиращи строителните дейности.

В процедурата за възлагане на обществената поръчка могат да участват като подават оферти всички български или чуждестранни физически и/или юридически лица, включително техни обединения, които отговарят на изискванията, посочени в настоящата покана.

1. Условия за допустимост на участниците – Не може да участва във възлагането на обществената поръчка лице, съответно Възложителят ще отстрани от участие в процедурата всеки участник, при който е налице някое от обстоятелствата по чл.47, ал.1, т.1, б."а"- "д", т.2, т. 3, ал.2, т. 1, т. 3 и т. 5 и/или ал. 5 от ЗОП.

2. Изисквания за икономически и финансови възможности:

2.1. Участникът да притежава валидна застраховка „Професионална отговорност в строителството“, със срок на валидност не по-рано

от срока за завършване на СМР.

3. Изисквания за технически възможности и/или квалификация участникът следва да докаже, че: 3.1.Общо за последните 5 години, считано от датата, посочена в публикуваната публична покана в Агенцията по обществени поръчки като крайна за подаване на офертите, да е изпълнил минимум 2 договора за ново строителство, основен ремонт, реконструкция или рехабилитация на обекти от транспортната инфраструктура; 3.2.Да има възможност да осигури оборудване за изпълнението на обществената поръчка, включително за изпитване и изследвания, с което ще се осигури контрол на качеството на изпълняваните СМР -строителни машини и техническо оборудване за изпълнение на обществената поръчка, не по-малко от:

- Земекопна машина -1 бр; Булдозер-1 бр; Товарачна машина/ челен товарач-1бр; Автосамосвал-1бр; Бетон помпа-1бр; Бетоновоз-1бр; Автокран - мин.16т.- 1бр; Асфалтополагаща машина-1бр; Валяк-1бр; Акредитирана строителна лаборатория -1бр.

3.3.Да разполага с екип за изпълнение на строителството: лица, които извършват техническото ръководство при изпълнение на строителството, включително лица, отговарящи за контрола на качеството (ръководни служители), както и работници и служители (специализиран и технически правоспособен персонал). Минималният състав на ръководни служители, които ще отговарят за изпълнението на обществената поръчка, със следната квалификация и професионален опит е следният:

А.Ръководител на обекта: строителен инженер, специалност «ТС», «ПГС» («ССС») или аналогични специалности (ако образователната степен е придобита в държава, където няма такива специалност), да притежава не по-малко от 8 г.стаж по специалността, от които минимум 5 г. на позиция ръководител на строеж (обект или проект) при строителството на автомагистрала, мостове, виадукти и други пътни съоръжения;

Б.Специалист - част „Геодезия“: строителен инженер или с професионална квалификация техник, специалност геодезия“ или аналогична специалност (ако образователната степен е придобита в държава, където няма такива специалност), да притежава не по-малко от 5 г.стаж по специалността, от които минимум 3г. на позиция ръководител на строеж (обект или проект) при строителството на автомагистрала, мостове, виадукти и други пътни съоръжения;

В.Отговорник по качеството: строителен инженер, специалност „ТС“ или аналогична (ако образователната степен е придобита в държава, където няма такива специалност), да притеж.не по-малко от 5год.стаж по специалността, от които минимум 3год. опит в строителна лаборатория;

Г.Координатор по безопасност и здраве: строителен инженер или професионална квалификация техник; да притежава минимум 1 година трудов стаж на такава позиция и да притежава валидно удостоверение за завършен курс за КБЗ.

3.4. Да има регистрация в Централния професионален регистър на Камарата на строителите за изпълнение на строежи от II-ра група, III-та категория, буква „а“ или еквивалентен документ за чуждестранни лица.

#### **Критерий за възлагане**

<input checked="" type="checkbox"/> най-ниска цена	<input type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта
<b>Показатели за оценка на офертите</b>	
<hr/>	
<b>Срок за получаване на офертите</b>	
Дата: 30/12/2013 дд/мм/гггг	Час: 10:00
<b>Европейско финансиране</b>	Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>
<b>Допълнителна информация</b>	
Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:	
От датата на публикуване на публичната покана, на всички заинтересовани лица се предоставя пълен достъп по ел. път до документацията за участие в процедурата на следния Интернет адрес на Община Севлиево: <a href="http://www.sevlievo.bg">www.sevlievo.bg</a> , раздел "Обществени поръчки".	
<b>РАЗДЕЛ IV</b>	
<b>Срок на валидност на публичната покана (включително)</b>	
Дата: 28/12/2013 дд/мм/гггг	